בעיה 2. בתוך משולש ABC נבחרה נקודה M כך ש 2 /(BAC+900 =(BMC, וישר AM  עובר במרכז המעגל החוסם של משולש BMC. הוכח כי M הוא מרכז מעגל החסום של ABC.
פתרון. למרכז של המעגל החוסם של BMC  נקרא O.
	הזווית BMC היא 2 /(A + 900 = (BMC והוא כהה, לכן הזווית שחסום במעגל שמרכזו O ונשען על המיתר BC מהצד השני הוא חד וגודלו 2 /(A - 900 ולכן הזווית המרכזית שנשענת על BC,  (BOC הוא (A - 1800 כלומר ABOC מרובע חסום. 
	[image: image1.png]





BO=CO, לכן כל הזוויות שנשענות על הקשתות האלה (במעגל ABOC) שוות: (BOC=(COB=(BAO=(CAO, אבל (BAO+(CAO=(A , ולכן כל 4 זוויות הללו שוות ל- 2 /(A. זה אומר, בין היתר, שM  נמצא על חוצה זווית של זווית A של משולש ABC.

OB=OM, לכן משולש OBM  שווה שוקיים (OBM=(OMB. אבל הרי (OBM=(OBC+(CBM=2 / (A+(CBM ומצד שני (OMB=(MAB+(MBA= 2 / (A+(ABM (זווית חיצונית במשולש שווה לסכום שני זוויות פנימיות) מסיקים ש  (CBM = (ABM כלומר ש- M  נמצא גם על חוצה זווית של זווית B של משולש ABC. 

לכן M היא נקודת חיתוך של חוצי זוויות, מש"ל. 

